
Ata da 36ª Reunião Extraordinária do Conselho
Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim

Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se na modalidade online,
às dezesseis horas e vinte minutos, o Conselho Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de
Itapemirim – CMPCCI, com a presença dos seguintes conselheiros, representantes da Sociedade
Civil: Lucas Guimarães B. Schuina - Cinema, Vídeo e Cultura Digital, Karyna Bahiense -
Cinema, Vídeo e Cultura Digital, Weber Miranda Cooper Neto - Dança, Heloisa Prates Zaggo
- Artes Pláticas e os representantes do Poder Público: Mário Ferreira - SEMCULT, Ana
Carolina Alves Souza – SEMURB, Maria Antônia – SEME, Emerson da Silva Costa -
SEMGOV, Amanda Santos - SEMCIT e a convidada Fernanda da Silva Brito. Dando início à
reunião, Lucas Schuina, cumprimenta a todos e apresenta as pautas do dia: a) Revisão do
Regimento Interno do CMPCCI; b) Distribuição dos recursos do edital de restauro e
manutenção da PNAB; c) Análise da banca avaliadora da Lei Paulo Gustavo. Após
apresentar as pautas Lucas inicia a apresentação da primeira pauta - a) Revisão do Regimento
Interno do CMPCCI - fazendo a leitura do documento elaborado pelo GT. Durante o avanço da
leitura a conselheira Heloisa se diz incomodada com a forma da apresentação, pois não foi
apresentado a versão anterior, desta forma a conselheira relata não poder verificar quais
alterações foram realizadas no regimento. Os conselheiros debatem sobre o assunto e Lucas
sugere deixar esta pauta para a próxima reunião. Os presentes concordam de forma unânime com
a sugestão de Lucas. Superado o imbróglio Lucas segue para a segunda pauta do dia b)
Distribuição dos recursos do edital de restauro e manutenção da PNAB e solicita que
Fernanda Brito apresente a questão aos conselheiros. Fernanda inicia a palavra cumprimentando
a todos e, explica que ao enviar o edital 08/24 - edital de seleção de projetos para reformas e
manutenção de espaços culturais para a Procuradoria do Município foi apontado a inviabilidade
jurídica no objeto do edital desta forma o mesmo não poderia ser lançado. Fernanda segue a fala
explicando que o valor destinado a este edital, poderá ser investidos em outros editais da Política
Nacional Aldir Blanc, conforme previsto em Lei e sugere que o valor de duzentos mil reais seja
dividido nos dois editais de projetos culturais da PNAB, o 09/24 edital de seleção de projetos com
destinação de vagas para cotas e ações afirmativas e o edital 10/24 edital de seleção de projetos
com destinação de vagas para ampla concorrência. A convidada explica ainda que os recursos
redistribuídos abririam mais 5 vagas em cada edital. O conselho debate sobre o assunto e a
proposta é posta em votação. O conselho aprova por unanimidade a redistribuição dos recursos
previstos para o edital 08/24 edital de seleção de projetos para reformas e manutenção de
espaços culturais para os editais o 09/24 edital de seleção de projetos com destinação de vagas
para cotas e ações afirmativas e o edital 10/24 edital de seleção de projetos com destinação de
vagas para ampla concorrência contemplando 5 projetos a mais em cada edital considerando a
maior pontuação dos projetos inscritos. Após a resolução da segunda pauta do dia a reunião
caminha para a terceira e última pauta c) Análise da banca avaliadora da Lei Paulo Gustavo.
Fernanda retoma a palavra e pergunta aos conselheiros se eles analisaram os portfólios e lista de
classificação dos avaliadores encaminhada por e-mail, os conselheiros respondem positivamente.
Fernanda pergunta se há questionamentos ou dúvidas sobre a seleção e pontuação dos
conselheiros, e explica que para os próximos editais de banca avaliadora o certame será em
forma de credenciamento continuado e as contratações ocorrerão em forma de rodízio do primeiro



Ata da 36ª Reunião Extraordinária do Conselho
Municipal de Política Cultural de Cachoeiro de Itapemirim

ao último colocado conforme necessidade da administração pública. A convidada frisa ainda que o
rodízio atende uma sugestão do conselho para que haja uma rotatividade nos pareceristas
contratados evitando vícios durante a análise e, informa que está sendo previsto cotas para as
edições futuras. Weber pede a palavra e diz que o rodízio e as cotas são importantes. Heloisa
questiona se esta modalidade realmente seria a mais adequada. Fernanda explica que conforme
a lei 14.133/21 a modalidade de credenciamento continuado e o rodízio no ato de convocação
estão em consonância com as exigências da lei. Os conselheiros debatem sobre o assunto e
entendem o formato apresentado. Superado os debates o conselho segue para homologação do
resultado que para o presente certame irá convocar: parecerista Téo Senna Ramalho da Silva
com 113 pontos para análise dos projetos inscritos no edital 04/24 de fomento de execuções
culturais da Lei Paulo Gustavo e as pareceristas Anna Carolina Faria Lirio com 134 pontos e
Carolina Marques Henriques Ficheira com 100 pontos para análise dos projetos inscritos no edital
03/24 difusão e produção do setor audiovisual, o resultado foi aprovado por unanimidade dos
conselheiros, sendo anexado a esta ata o resultado final de todos os inscritos no edital 05/24
edital de seleção de pareceristas para análise de projetos da Lei Paulo Gustavo, saldo
remanescente. Lucas agradece a presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo eu,
Mário Ferreira, lavrei a presente ata. Cachoeiro de Itapemirim – ES, 14 de outubro de 2024.

ANEXO
RESULTADO EDITAL N° 05/2024 – LEI PAULO GUSTAVO – PARA CREDENCIAMENTO E SELEÇÃO DE

AVALIADORES/PARECERISTAS DE MÉRITO CULTURAL
Pontuação dos inscritos para análise do Edital 04/2024 - 1 vaga

PROPONENTE PONTUAÇÃO OBSERVAÇÕES
Téo Senna Ramalho da Silva 113 PJ
Jussara Janning Xavier 104 PJ
Aguimario Pimentel Silva 74 PF
DANIELA CORREA BRAGA 68 PJ
Leandro Eustáquio Gomes 67 PF
Allan André Lourenço 60 PF
Fabio Luiz Carneiro Mourilhe Silva 59 PF
Otávia Feio Castro 58 PF
FERNANDA COSTA DEMIER RODRIGUES 55 PF
Rodrigo GomesWanderley 55 PF
Mariela Felisbino da Silveira 54 PJ
Maira Cibele Lima 54 PJ
Leticia Souza 53 PJ
Renata Fernandes Fontanillas 53 PF
Henrique Gerson Kohl 51 PF
Andressa Nunes Soilo 46 PF
Ana Paula Alves Fernandes 46 PJ
Vanusia Amorim Pereira dos Santos 44 PF
Emerson Aparecido de Souza 43 PJ
Everton Luiz Lovera 41 PF
Ricardo Luiz de Souza 40 PF
UILDEMBERG DA SILVA CARDEAL 40 PJ
Ana Paula Sbrissa 39 PF
ULTRATRANSVERSAPRODUÇÕES 39 PJ
Anderson pereira da silva gomes 35 PF
Lailla Nayara Alves de Brito Soares 34 PJ
Carolina Labarca 33 PJ
Guilherme Augusto de Ávila 32 PF
Luis Eduardo Santos de Oliveira Ramos 32 PJ
Andrea Carina Mengarda 32 PF
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Juliane Vicente Lopes 31 PJ
Alinne Andrade de Araújo 31 PF
ANDREIA RIBEIRO 30 PF
Luz Stella Rodríguez Cáceres 30 PJ
Janaina FBorges 30 PJ
Patrícia da Cunha Langlois 29 PF
FABIO SANTOS SILVA 29 PF
Wilson Saraiva Moraes 28 PF
Rodrigo Lourenco Kaminski 27 PF
Tatiana Rosa 27 PF
Vania Margarida Cáus 25 PJ
Vivien Patricia Zanlorenzi 25 PF
Alessandra da Silva dos Santos 25 PF
Taiana Schaefer 25 PJ
Luiz Filipe Aguiar Dunham 24 PJ
Vanessa Damasco 23 PJ
ARMANDO CHAFIK ABU KAMEL FILHO 22 PF
Caio César Assis de Resende 22 PF
Juliana Burigo 21 PF
Rafael Escócio 19 PJ
Elaine Pinho 18 PJ
Pedro Henrique Figueiredo Dutra 18 PJ
Giovanna de Oliveira 17 PJ
RamonMatheus 12 PJ

1. Lucas Guimarães B. Schuina – Cinema, Vídeo e Cultura Digital
2. Karyna Bahiense – Cinema, Vídeo e Cultura Digital
3. Weber Miranda Cooper Neto - Dança
4. Heloisa Prates Zaggo - Artes Pláticas
5. Mário Ferreira - SEMCULT

RESULTADO EDITAL N° 05/2024 – LEI PAULO GUSTAVO – PARA CREDENCIAMENTO E
SELEÇÃO DEAVALIADORES/PARECERISTAS DE MÉRITO CULTURAL

Pontuação dos inscritos para análise do Edital 03/2024 - 2
vagas

PROPONENTE PONTUAÇÃO OBSERVA
ÇÕES

Anna Carolina Faria Lirio 134 PJ
Carolina Marques Henriques Ficheira 100 PF
Luiz Guilherme de Sousa Lima Pádua 58 PF
MARCIO HENRIQUE MELO DE ANDRADE 55 PJ
Daniel Macêdo 50 PJ
Augusto Zeiser 44 PF
Andréia Oliveira Araújo da Silva 42 PF
Elisangela de Oliveira Dantas 40 PF
Leandro Tabosa do Nascimento 39 PF
Erik Duane Fonseca Hewitt 34 PF
Fernando Weller 33 PF
ALINE DA SILVA FELIPE 25 PF
Rafael Meira de Figueiredo 21 PF
Guilherme Fogaça Cavalcante de Souza 19 PJ
Marcelo Nascimento dos Reis 19 PF
Clarice Leite Pinheiro 16 PJ

MARGARETE LIRIO TAQUETI Inabilitada
Conforme item 6.8 do Edital, a
proponentefoi desabilitada por ter
zerado o critério 1.

Aline da Vitoria Rocha Inabilitada
Conforme item 6.8 do Edital, a
proponentefoi desabilitada por ter
zerado o critério 1.
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6. Ana Carolina Alves Souza – SEMURB
7. Maria Antônia – SEME
8. Emerson da Silva Costa - SEMGOV
9. Amanda Santos - SEMCIT

Lucas Guimarães B. Schuina - Cinema, Vídeo e Cultura Digital Weber Miranda Cooper Neto - Dança

Karyna Bahiense – Cinema, Vídeo e Cultura Digital Mário Ferreira – SEMCULT

Ana Carolina Alves Souza - SEMURB Amanda Santos – SEMCIT

Emerson da Silva Costa - SEMGOV Maria Antônia - SEME

Heloisa Prates Zaggo - Artes Pláticas


